



CDA

Ter attentie van de heer V.E. Prins

Geachte heer Prins,

Op 18 september 2023 stelde u namens de fractie van CDA Sliedrecht de onderstaande artikel 39 vragen. In deze brief treft u de beantwoording van uw vragen.

Vraag 1: Wat is de stand van zaken van de vergunningaanvragen van HVC voor geothermie in Sliedrecht?

Antwoord: Voor de stand van zaken kunt u contact opnemen met HVC. Het aanvragen van de vergunningen is een verantwoordelijkheid van HVC. De gemeente Sliedrecht en HVC zijn in gesprek over welke planologische procedure onder de Omgevingswet doorlopen gaat worden. Daarna dient HVC twee vergunningen aan te vragen bij de rijksoverheid: 1. Een vergunning voor de bouw van een geothermiecentrale. 2. Een vergunning voor de winning van geothermie.

Vraag 2: Wat vindt u ervan dat in verre landen schadelijke stoffen vrijkomen bij de winning van lithium en andere grondstoffen voor batterijen voor elektrische auto's?

Antwoord: Net als bij PFAS maakt gemeente Sliedrecht zich zorgen over de uitstoot van schadelijke stoffen waar dan ook. Gemeente Sliedrecht is bekend met de mogelijke risico's van de winning van lithium.

Vraag 3: Hoe gaat u ervoor zorgen dat wordt onderzocht of het winnen van lithium uit geothermie in Sliedrecht haalbaar is en op een veilige en verantwoorde manier kan gebeuren?

Antwoord: HVC heeft naar aanleiding van bovenstaande vragen aangegeven dat de winning van lithium is verkend door HVC. Echter is dit vanuit meerdere perspectieven niet haalbaar gebleken en wordt in het huidige planvoornemen niet ingezet op de winning van lithium op de Driehoek.

Gemeente Sliedrecht

Industrieweg 11
3361 HJ Sliedrecht
Postbus 16
3360 AA Sliedrecht

Telefoon **14 0184**
gemeente@sliedrecht.nl
www.sliedrecht.nl

Datum
10 oktober 2023

Betreft
Beantwoording art 39
vragen over
Geothermie

Bijlagen
-

Uw kenmerk
2023-1043210

Ons kenmerk
-

Uw brief van
25 september 2023

Afdeling
RO&B

Telefoon direct
0184-495893

Behandeld door
J. Koppelaar



Vraag 4: Hoe gaat u ervoor zorgen dat HVC in de vergunningenprocedure nu al aandacht besteedt aan een mogelijke toekomstige winning van lithium uit geothermie?

Antwoord: De winning van lithium maakt geen onderdeel uit van het planvoornemen van HVC en wordt niet meegenomen in de vergunningsprocedure.

Hoogachtend,
Burgemeester en wethouders van Sliedrecht,
De secretaris, De burgemeester,

N.H. Kuiper mca mcm

mr. drs. J.M. de Vries

Gemeente Sliedrecht

Industrieweg 11
3361 HJ Sliedrecht
Postbus 16
3360 AA Sliedrecht

Telefoon **14 0184**
gemeente@sliedrecht.nl
www.sliedrecht.nl

Datum
10 oktober 2023

Betreft
Beantwoording art 39
vragen over
Geothermie

Bijlagen
-

Uw kenmerk
2023-1043210

Ons kenmerk
-

Uw brief van
25 september 2023

Afdeling
RO&B

Telefoon direct
0184-495893

Behandeld door
J. Koppelaar